

大溫地區天氣預測

今天	3/13 (五)	3/14 (六)	3/15 (日)
晴間雲 1-7°C	陣雨 3-7°C	多雲 -2-6°C	晴 -4-7°C

世界部分城市天氣預測

城市	溫度(°C)	概況
卡加利	-15 - 1	雪
愛蒙頓	-16 - -2	晴間雲
溫尼辟	-15 - -1	陣雪
多倫多	6 - 8	晴間雲
渥太華	3 - 7	晴間雲
滿地可	1 - 4	晴間雲
三藩市	10 - 14	晴
洛杉磯	15 - 19	陣雨
紐約	8 - 10	晴間雲
香港	21 - 26	霧
台北	17 - 25	雨
北京	-2 - 11	晴
上海	6 - 13	雨
廣州	19 - 29	天陰有雨
新加坡	26 - 33	陣雨
東京	8 - 16	晴間雲
悉尼	17 - 26	晴
倫敦	6 - 10	陣雨

2個月800宴席取消 損失逾30萬 華埠富大盼疫情快點結束

抗疫新階段

【明報專訊】意在支持華埠餐廳的「IWillEatWithYou」活動，將於周五晚在富大海鮮酒家舉行。作為溫哥華華埠最大的餐廳，富大海鮮酒家透露，新冠病毒(COVID-19)繼續重創生意，二、三月有800桌以上的春茗訂單被取消，損失逾30萬元，且該數字還在不斷攀升，但酒家表示短期內不考慮停業。

富大海鮮酒家總經理阮景表示，近兩個月，共有800桌以上的宴席遭顧客取消，打擊慘重，以平均400元一桌計算，損失超過了30萬元。

阮景說，往年從春節過年到進入春季，是本地華埠社團舉辦春茗宴會的旺季，如宗親會、同鄉會、各公所等機構，還有HSBC、TD Bank等大型企業，都是富大的常客。由於酒家做的是當季生意，不太有機會延期再辦，眼看訂桌流失，阮景坦言極為心痛。他歎氣道，疫情似乎沒有好轉趨勢，預計短期內生意還將持續惡化。

當被問到本地新增案列多為伊朗、埃及輸入及社區感染，與中國的關係愈來愈少，生意為何仍



阮景表示近期生意遭受重創，盼望疫情早日好轉。(王冬樺攝)

無好轉時，阮景猜測，應該是與民眾避免任何群聚活動有關。

阮景說，雖然生意慘淡，但還是理解大家的擔心，「安全些好」。他提到，非常時期，很多社團組織者都義氣相挺，盡量支持富大。阮景亦發現部分華埠食肆在最近暫停營業。他解釋說，人工支出佔了企業成本的最大比例，停業是逼不得已的選擇，因只需付舖租、管理費等基本花銷。

而富大沒有關閉的計劃，停業亦不在目前的考慮範圍內，因為一旦停下來，即使是暫時的，員工都可能永久地流失，「未來再開業，他們未必還會再回來。明知開門後會損失更多，仍要勉力維繫」。另外，阮景表示，每天都有客人在聯絡預訂下半年的酒席，所以不能放棄希望。「只盼疫情快點結束，政府能夠控制住情勢，給大家一些信心，讓生活、生意恢復正常化。」

649 3月11日 星期三 中獎號碼

5 24 32 37 43 44 23

百萬元大獎號碼 **18540998-06** 特別號碼

幸運寶號碼 **63 73 81 86**

BC-49 特別號碼

10 13 19 23 28 47 35

中獎號碼以彩票局正式紀錄為準
查詢可瀏覽彩票局網頁: www.bccl.com

生前契約及遺產策劃資訊講座 未雨綢繆 計劃將來



免費參加生前契約及遺產策劃資訊講座，
了解如何做好安排來保護您的至愛。

2020年3月15日，星期日，下午2時

FOREST LAWN MEMORIAL PARK (科士蘭紀念園)
3789 Royal Oak Ave., Burnaby, BC, V5G 3M1

> 誠邀法律公證人擔任演講嘉賓 > \$8,888 旅遊禮券幸運抽獎**
> 由Forest Lawn Memorial Park及Ocean View Burial Park主辦。

清明節特惠活動至3月29日

福地預售節省高達21%*，60個月免息分期**

請於3月12日前致電 604-227-8199 或發送電子郵件至
PrePlanning@DignityMemorial.com 預約留位

Dignity MEMORIAL

*折扣僅限於特定墓園。僅適用於購買全新福地，雲石陵及骨灰位。
**60個月免息供款須先付首期10%，或首期10%，84個月3.9%年利供款。上述優惠，有少量條件限制。詳情可向墓園顧問查詢。
***無需購買即可進入抽獎。機會率取決於參加人數。第三方提供者的條款和條件可能適用，有關詳情，請諮詢 Carlson Wagonlit。
Ocean View Funeral Home & Burial Park | 4000 Imperial St., Burnaby, BC, V5J 1A4. A division of Service Corporation International (Canada) ULC.



中華會館募捐支援武漢抗疫

溫哥華中華會館日前登報呼籲華社各界人士，伸出援手，通過加拿大紅十字會的協助，為支援武漢抗擊新冠肺炎疫情慷慨捐款後，獲得華人團體及社會各界愛心人士的熱烈響應支持，至昨日共收到113,680元捐款，團體捐款38個，個人捐款550人。善款由中華會館理事會代表和團體個人代表共同呈交給加拿大紅十字會。在此，中華會館對所有捐款的團體及個人表示萬分感謝，期望加中兩國攜手抗擊新冠肺炎，共度難關。圖為中華會館理事長姚崇英(前排右三)等，將支票移交给加拿大紅十字會區域經理 Jennifer Wong (前排左三)和紅十字會區域經理 Christine Kinyangjui (前排右一)。

卑詩移民服務會獲撥25萬 提供免費法律服務

【明報專訊】為移民提供安頓服務的機構卑詩移民服務會(ISSoBC)，獲省府撥款25萬元開辦一間法律服務所(Legal Clinic)，提供免費法律諮詢服務。

卑詩律政廳長尹大衛(David Eby)表示，是次給ISSoBC的撥款讓機構可擴充新移民服務範圍，「新語言和新文化的挑戰，只會增加本省新移民適應的障礙。該法律服務所也可給省內各地支援新移民的倡權者提供援助。」卑詩移民服務會獲撥25萬元用來聘用律師和法務職員，他們會提供法律意見，律師也可在訴訟中作為代表律師，並不會向客戶收費。省府指，卑詩法律基金會(Law Foundation of BC)將提供指導、工具及支援，以增強該會提供的服務。卑詩法律基金會項目總監貝利(Tim Bailey)指，新的法律服務所將滿足難民及移民特有而複雜的法律需求，尤其是一些要處理複雜法律個案的弱勢社群，他們往往求助無門。

卑詩移民服務會自1972年起，為移民及難民提供支援服務。該機構每年服務逾2萬人，幫助他們安頓、就業和學習一些他們在加拿大過新生活所需的訊息。

註	備	五	日	星期	佛門廣開	時間	科目	主持者
四月廿六日(星期日)	慶祝釋迦牟尼佛聖誕。十二時半敬備素齋款眾。	晚上七時三十分至九時三十分	立春八字論流年	庚子年新春漫談	佛前上供	上午九時三十分至十一時十五分	早課或功德唸佛法會	恒明法師、為範法師、明通法師、天華法師、香積廚同人
三月八日(星期日)	慶祝觀世音菩薩聖誕。十二時半敬備素齋款眾。	四月三日(星期五)至五日(星期日)	舉辦清明超薦法會。即日起接受登記。	四月廿六日(星期日)	慶祝釋迦牟尼佛聖誕。十二時半敬備素齋款眾。	四月廿六日(星期日)	慶祝釋迦牟尼佛聖誕。十二時半敬備素齋款眾。	蔣汶德先生(粵語講解)

世界佛教會福慧雙修課程表

地址：溫哥華市東四十九街五二五號
電話：六零四三二五二九二二。傳真：六零四三二五二九三七

本會圖書室有圖書及錄音帶，歡迎借閱(星期日開放)。

農曆每月初一、十五日、十九日、廿三日、廿七日、三十日、正月初一、十五日上午九時分禮拜大悲懺。